

В Болгаре прошло торжество по случаю Мавлида ан-Наби

Автор: Administrator
13.11.2019 19:42



В Болгаре прошел праздник в честь дня рождения Пророка (мир ему). Участие в торжестве по случаю Мавлида ан-Наби принимают имам-мухтасибы Татарстана, а также известные религиозные и общественные деятели. Основные торжества республиканского Мавлида ан-Наби начались с вечернего ахшам-намаза. Затем в праздничном зале состоялось официальное открытие вечера чтением Куръана и дуа. Хедлайнером вечера выступил известный турецкий чтец Куръана и исполнитель нашидов, профессор, экс-муфтий города Бурса Мехмет Эмин Ай, который продолжил программу торжества, порадовав гостей талантливыми мусульманскими песнопениями. Участникам вечера показали свои творческие номера также исполнители нашидов Ильгиз Шайхразиев, Ильяс Халиков и ансамбль «Саф».

Музыкальные номера чередовались приветствиями и поздравлениями. Так, депутат Камиль Нугаев передал слова приветствия от имени Государственного Советника РТ Минтимера Шариповича Шаймиева и зачитал обращение Председателя Государственного Совета РТ Фариды Мухаметшина.

Затем слово было предоставлено главе ДСМР Альбиру хазрату Крганову.

[Перейти в фотоальбом](#)